
MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER: ANGHEL FLORIN 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 I 

Calitatea de consilier dobândita la alegerile locale din 27 septembrie 2020, la care 

am participat din partea Partidului Social Democrat si in conformitate cu art.225 alin. (2) 

din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ma onoreaza si respansabilizeaza sa 

prezint anual raportul de activitate. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15 .1 O .2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717 /300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27.10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sect01ului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Activitatea a început cu participarea la toate şedinţele Consiliului Local Sector 2 si la 

toate şedinţele extraordinare, luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului unde 

am fost ales, unde sunt supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost analizate în 

comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

• Iniţiative în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă clarificări 

asupra problemelor dezbătute şi analizate atat in sedintele CL cat si ca membru in 

urmatoarele comisii: 

- Membru în cadrul Comisiei de Buget; 



- Membru În cadrul Comisiei de Transparenta 

- Membru În cadrul Comisiei de Urbanism 

• Participarea la întâlnirile cu reprezentanti asociatiilor de propietari ş1 acordarea 

audienţelor pe diverse teme dupa cum urmeaza: 

Discutii pe tema sigurantei in sector a cetateanului. 

Discutii pe tema salubrizarii 

Discutii pe tema reabilitarii locuintelor 

Discutii de tema energiei verde 

Discutii pe tema aglomeratiei si a masinilor abandonate pe trotuar 

Discutii pe tema digitalizarii, s.a.m.d. 

• Am mentinut o stransa legatura intre autoritatile administratiei publice s1 cultele 

religioase. 

• Am adus la cunostinta masurile luate in sedintele consiliului pentru protejarea mediului . 

• Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

• De asemenea, în baza HCLS2 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în " 

Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat ş i particular de 

pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

• Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane 

juridice. 

• Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

• Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice participand la cursuri de 

pregătire, formare şi perfecţionare. 

Semnătura, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 
CONSILIER LOCAL: BADEA ANDA SIMONA 

RAPORT DE ACTIVITATE PEANUL 2022 

Calitatea de consilieră locală am dobândit-o în urma alegerilor locale din 27 

septembrie 2020, la care am participat din partea ALIANŢA USR-PLUS. 

Mandatul de consilieră locală a fost validat prin Încheierea din data de 15.10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector2 Bucureşti în dosarnl nr. 207 l 7/300/2020privind validarea 

mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor din 

27 .09 .2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face cu 

bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Amp articipat, în anul 2022, la 28 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 7 

şedinţe extraordinare, 2 şedinţe extraordinare de îndată şi 19 şedinţe ordinare, anterior luând 

parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării proiectele 

de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, convocate 

de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să adudi 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz în 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente şi am iniţiat un proiect de 

hotărâre prin care solicitam Consiliului General al Municipiului Bucureşti emiterea unei 

Hotărâri p entru transmiterea imobilului din Strada Teofil, nr 25, Sector 2 Bucureşti din 



administrarea Administraţiei Fondului Imobiliar in administrarea Consiliului Local Sector 

2 al Municipiului Bucureşti. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfoşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Preşedintă în cadrul Comisiei nr. 1 - Comisia de Buget-Finanţe, Investiţii, Accesarea 

Fondurilor Europene şi Credite Externe,· 

Membră în cadrul Comisiei nr. 7- Comisia de Învăţământ, Cultură, Sport, Culte, 

Probleme de Tineret şi Relaţia cu Societatea Civilă. 

- Membră în cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte Publică, 

Apărarea Dreptului Omului şi Relaţii Internaţionale. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei: 

solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din cadntl 

Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am iniţiat dialoguri cu cetăţenii atât in mediul online (prin e-mail sau prin intermediul 

reţelelor de socializare) cat si fata in fata organizând întâlniri, dialoguri din care au reieşit 

o serie de probleme cu care se confruntă aceştia, indiferent de natura lor. Am adus aceste 

probleme la cunoştinţa executivului şi am urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4 . Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitată, la Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, fn care 

am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104. 02.2022, am fost desemnată ca reprezentantă 

a C.L.S. 2 fn "Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 

şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", în baza HCLS2 nr. 

55123.02.2022 si 259124.08.2022 am fost desemnată ca reprezentantă a C.L.S. 2 fn Comisii 

de evaluare a probei de interviu la o serie de unitati de învăfământ preuniversitar de stat 

din Sectorul 2 unde se desfoşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de director şi 

director adjunct, iar în baza HCLS2 nr. 195120. 06.2022 am fost desemnat ca reprezentant al 



C.L.S. 2 în" Comisiile de specialitate " - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte Publică, 

Apărarea Dreptului Omului şi Relaţii Internaţionale. 

În baza HCLS2 nr. 25412.08.2022 am fost desemnată reprezentanta CLS2 ca membră a 

reţelei "Construim Europa împreună cu autorităţile locale", o reţea de consilieri locali ai 

UE, care lucrează împreună pentru a comunica pe subiecte legate de UE. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării). 

În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, 
precum si la conferinţe si întâlniri la care am fost invitata sa descriu activitatea noastră. 
Mai jos detaliez cele mai importante astfel de evenimente la care am participat. 

În perioada 3-4 martie, am participat la Marsilia alături de alţi 2000 de lideri locali, 
regionali, dar şi naţionali şi internaţionali din toate cele 2 7 de state ale Uniunii Europene, 
la al cel de-al 9-lea Summit al Regiunilor şi Oraşelor, organizat de Comitetul European al 
Regiunilor şi Regiunea Provence-Alpes-Câte d'Azur. Deşi dezbaterile au fost dominate de 
războiul din Ucraina, subiectele abordate au variat de la viitorul Europei prin apropierea, 
instituţiilor UE de cetăţem· prin intermediul consilierilor locali, recuperarea şi coeziunea 
postpandemie,femeişi tineri în politică, rezilienţă teritorială şi democraţie. Rezultatul dorit 
şi atinsafostadoptareadecătrealeşii locali din Întreaga uniuneeuropeană, aMan{festului 
de la Marsilia al liderilor locali şi regionali, cu titlul „ Europa incepe În regiunile, oraşele 
şi satele sale", document prin care hderii locali şi regionali ai Uniunii Europene (UE) 
anunţă inten/ia de a apropia UE mai mult de nevoile şi aspiraţiile cetăţenilor. Acest manifest 
va reprezenta inputul de cereri fo rmale ale Comitetului European al Regiunilor la 
Conferinţa pentru Vii.torul Europei, care va cristaliza rezultatele reflecţiei din ultimul an 
asupra viitorului UniuniiEuropen~ şi al modţficărilornecesare pentru a apropia UE de cei 
450 milioane de cetăţeni ai săi. In acelaşi timp, în contextul invaziei Ucrainei de către 
armata rusă, toţi liderii locali europeni ne-am manifestat.formal susţinerea pentru pop01ul 
ucrainean prin aderarea la Declaraţia adoptată de Comitetul European al Regiunilor 
(CoR), co-organizator al Surnmitului. Declara/ia, care exprimă de asemenea sprijinul 
pentru o perspectiva europeană mai puternicâ pentru Ucraina, face apel la autorită/ile 
locale şi regionale din UE să ajute refifgiaţii, iar CoR îşi ia angajamentul sa mobilizeze 
capabilităţile oraşelor şi regiunilorpentru a oferi ajutorumanitar către Ucraina la cererea 
primarilor din oraşele aflate în c01~flict. Au fost doua zile intense în care am întâlnit un 
număr mare de aleşz' locali din diverse oraşe ale Europei cu care am schimbat idei de 
proiecte şi de la care am învăfat lucruri noi utile pentru comunitate. 

In 18.06.2022 am fost invitata in calitate de reprezentanta a CLS2 să vorbesc 
persoanelor interesate de tehnologie prezente la Bucharest Tech vVeek Fn prima zi de Tech 
Expo, despre strategia, proiectele, dar şi obstacolele p e care le întâmpinăm în călătoria 



noastră spre simplţficarea relaţiei cetă/eanului cu administra/ia Sectorului 2 przn 
digitalizare. 

In 21-22.06.2022 am fost unul dr'r1tre cei 25 de Tineri Politicieni Aleşi invitaţi ln 
Conferinţa Tinerilor Lideri Europeni, organizată de Comitetul Regiunilor la Bruxelles. Cu 
ocazia lucrărilor acestei conferinţe, am întâlnit şi sch imbat idei de dezvoltare loca lă cu 
consilieri locali şi regionali din toate ţările Uniunii Europene, dar am avut oportunitatea sa 
vizitez şi Parlamentul European unde am descoperit modalităţi noi de a aduce Europa la 
nivel local, dar şi de a face auzită vocea noastră, a cetăţenilor Bucureştiului la nivel 
European. 

La invitaţia EP AH (Energy Poverty Advisory Hub/ Centrul de Consiliere Privind 
Sărăcia Energetică) adresata primăriei S2, la Conferinţa privind Sărăcia energetică care a 
avut loc la Zagreb, Croaţia, pe 28-29 iunie. De menţionat că toate cheltuielile de deplasare 
(in limita a 800 EUR) sunt decontate de Comisia Europeană. În urma evenimentului, am 
descoperit diverse moduri in care alte administraţii adresează problemele referitoare la 
sărăcia energetică si am iniţiat/contribuit la două proiecte referitoare la subiect: "Studiul 
asupra Sărăciei Energetice din Sectorul 2" si "One-stop-shop pentru informarea şi 

consilierea cetăţenilor cu privire la măsuri de îmbunătăţire a eficienţei energetice a 
locuinţelor şi accesarea instrumentelor financiare cu care acestea pot.fi realizate". 

Pe 6-7. 06. 2022 am participat la Zilele Extinderii UE, un eveniment ajlat la a 7-a ediţie 
organizat de Comitetul Regiunilor la Bruxelles. Raţiunea organizării acestui eveniment 
anual este pregătirea alăturării /ărilor candidate nu doar din punct de vedere al 
administraţiilor centrale, dar şi a autorităţilor locale, dat.flind fap tul că peste 70% din 
legislaţia europeană va avea un impact nu~jor la nivel local. Evenimentul afost 01ganiza.t 
În cooperare cu preşedinţia cehă a Consiliului UE şi, pentru a sărbători tema anului 2022, 
an european al tinerilor, toate sub -evenimentele au avut câte o componentă legată de tema 
tinerilor. În acest context, am/ost invitată să prezint iniţiativele locale pe tem a participării 
tinerilor la nivel local În România la unul dintre cele 5 Comitete Consultative Mixte, mai 
precis cel legat de Serbia. Am participat în calitate de consilier local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti şi membră a Programului Tineri Politicieni Aleşi din cadJUl 
Comitetului Regiunilor, şi am avut alături de mine aleşi locali din Serbia şi Slovenia: dl Ţine 
RADINJA (ŞJ/Greens), primarul oraşului Sko.fja Loka (Slovenia) şi raportor al Comitetu lu/ 
Regiunilor pe tema Viitorului Politicilor de Tineret f11 UE, dna Aleksandra POPOVJC, 
primarul oraşului Surdulica (Serbia), dl Boban DJUROVJC,primar al oraşului Vrnja&a 
Banja (Serbia). Întâlnirea afostprezidată de dna Draga na SOTIROVSKI, primar al oraşului 
Nis (Serb ic~). Programul evenimentuluiprecum şi înregistrarea discursurilor UJrintre care 
şi al meu) se găsesc aici: https://cor. europa. eu/Enlargement-Dav/Pages/Progra111me.aspx 

In vara lui 202 2 a111 participat alături de primarul Radu Mihaiu si colegii consilieri 
locali la o serie de întâlniri in parcurile din Sectorul 2 la zÎztâlnirii cu cetăţen ii unde am 
purtat dia loguri libere pe temele prioritare dezvoltării mai mu !tor cartiere din sector. Am 
colectat opiniile, sugestiile, problemele, nevoile cetăţenilor pentru realizarea actualizării 
Strategiei de Dezvoltare Locală a Sectorului 2. 



In 28.11. 2022 am participat în calitate de speaker la evenimentul "Vulnerabilitatea 
energetică în România" organizat de Ashoka România. Am avut ocazia să prezint situaţia 
Sectorului 2 din perspectiva vulnerabilităţii energetice şi o parte dintre nyăsurile pe care le 
luăm la nivelul Primăriei Sectorului 2 pentru a diminua acest fenomen. Jn acelaşi timp, am 
prezentat audienţei, formată şi din reprezentanţi ai altor autorităţi locale, paşii urmaţi de 
noi p entru a beneficia de sprijinul experţilor de la CSD (Centrul pentru Studiul DemocraţieO 
pentru evaluarea fenomenului #sărăcieienergetice de la noi din Sector, identificarea 
indicatorilor locali şi introducerea de noi măsuri. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Am comunicat si explicat atât prin intermediul paginii mele pllblice de Facebook 

www.fb.com/andasimonabadea, cal si i11 întâlnirile cu cetăţellii, principalele hotărâri votate 

in Consiliul Local si impactul acestora asupra cetăţenilor Sectorului 2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desîaşurată ca preşed inte de şedinţă 

NU 
~~~~~~~~- -~~~~~~~~ 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză ş i verificare: 

De asemenea, în baza HCLS 2 nr. 84123. 03.2022 am fost desemna/a ca reprezentanta a 
C.L. S. 2 În Comisiile de evaluare a propzmerilor de proiecte depuse conform Regulamentului 
cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 
35012005, cu modificările şi completările ulterioare, pentru dom eniile "Spori", "Cultură şi 
culte", "Educa/ie "şi "Mediu". 

I O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 176120 JO, precum şi potrivit statu/li lui de 

consilier local, mi-am fndeplinit obligaţia de a depune în termen declarafiile de avere şi 

interese. 

Semnătura , 

~-



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: CALOTĂ CONSTANTIN EMILIAN 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din paiiea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

29.08.2022 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

22102/300/29 .08.2022 având ca obiect cerere de validare mandat consilier supleant, 

privind pe consilierul supleant Calotă Constantin Emilian. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

20.01.2021 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti având ca obiect cererea de 

validare mandat consilier supleant, privind pe consilierul supleant Calotă Constantin 

Emilian. 

În cadrul şedinţei ordinare Consiliului Local Sector 2 din data de 13.09.2022, 

am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face cu bună credinţă 

tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 9 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 6 şedinţe ordinare şi 2 şedinţe extraordinare, anterior luând paiie şi la comisiile 

de specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate care s-au concretizat, 

după caz, în propuneri de modificări, completări sau amendamente. 



2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism, Lucrări Publice şi 

Amenajarea Teritoriului,-

- Membru în cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie, Spajii Verzi şi 

Protecjia Animalelor,-

- Membru în cadrul Comisiei nr. 6 - Comisia de Protecjie Socială, Sănătate, 

Familie, Minorităji, Apărarea Drepturilor Copilului şi Aplicarea Legii nr. 11411996. 

Pentru fiecare şedinjă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinjă ordinea de zi, am studiat amănunjit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinjă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situajii, explicajii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

inijiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăjenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administrajie 

ale unităjilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS 2 nr. 381126.10.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de administraţie ale unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

astfel cum a fost modificată şi completată prin HCLS 2 NR. 16612022. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 



În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, foră a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~-

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

De asemenea, în baza HCLS 2 nr.284128.09.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în comisiile de specialitate nr. 3, 4 şi 6 ale C.L.S.2. 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de 

avere şi interese. 

Semnătura, 

:Jl,Ja~ 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: CATONE MAGDALENA MARTA 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o în urma alegerilor locale din 27 

septembrie 2020, la care am participat din partea PNL. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15 .10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 27 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 7 

şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată şi 19 şedinţe ordinare, anterior 

luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării 

proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz în 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfă,şor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



Secretar în cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie, Spaţii Verzi şi 

Protecţia Animalelor; 

Membru în cadrul Comisiei nr. 7- Comisia de Învăţământ, Cultură, Sport, Culte, 

Probleme de Tineret şi Relaţia cu Societatea Civilă. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Pa11iciparea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de p e raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am fost desemnat ca reprezentant 

al C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de 

stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", în baza HCLS2 nr. 

136120. 04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", iar în baza HC.L.S.2 nr. 166126.05.2022, am/ost 

desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de administraţie ale unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 
cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 
române sau străine (în ţară/în afara ţării). 



În anul 2022, am participat la acţiuni intreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 
a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 
interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 
la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 
documente, potfi accesate la secţiunea Consiliul locali Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 
~~~~~~~~-

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 in 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ preuniversitar 

de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de 

director şi director adjunct, in baza HCLS2 nr. 259124.08.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 in Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate 

de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru 

ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct, iar in baza HCLS 2 nr. 84123.03.2022 

am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 in Comisiile de evaluare a propunerilor de 

proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor 

nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi 

completările ulterioare, p pentru domeniul" Cultură şi Culte". 

1 O. Alte activităţi 
În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 

interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: CHIRILĂ ALEXANDRA ELENA 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o în urma alegerilor locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea ALIANŢA USR PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15.10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717 /300/2020 privind validarea 

mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor din 

27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face cu 

bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 27 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 7 

şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată şi 19 şedinţe ordinare, anterior luând 

parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării proiectele 

de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, convocate 

de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) - 1 O proiecte de 

hotărâre supuse aprobării CLS2 

Şedinţa din 26.01.2022 Proiect de hotărâre privind adopatarea metodologiei de adopţie 

la distanţă a animalelor aflate în adăposturile gestionate de CTV Sector 2 şi pentru 

aprobarea contribuţiei aferente întreţinerii animalelor adoptate la distanţă şi ocrotite în 

aceste adăposturi. 



Şedinţa din 02.02.2022 Proiect de hotărâre privind adoptarea programului anual de 

finanţări nerambursabile acordate pe legea 3501 2005. 

Şedinţa din 23.03.2022 3 proiecte de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului şi 

comisiilor de selecţie a proiectelor depuse spre finanţare prin regulamentul de finanţări 

nerambursabile acordate pe legea 35012005. Plus, proiect de hotărâre pentru 

constituirea Consiliului Consultativ pentru Probleme de Tineret. 

Şedinţa din 20.04.2022 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea HCL 

3O1I19 privind stabilirea şi sancţionarea contravenţiilor. 

Şedinţa din 26.05.2022 Proiect de hotărâre pentru alegerea reprezentantului CLS2 în 

Consiliul Consultativ de Tineret 

Şedinţa 22. 06.2022 Proiect de hotărâre Policlina Socială Zâmbet pentru Toţi 

Şedinţa 29.10.2022 Proiect de hotărâre privind probarea Regulamentului de ridicare şi 

depozitare a maşinilor parcate neregulamentar în Sectorul 2 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfoşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

Membru în cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism, Lucrări Publice şi 

Amenajarea Teritoriului,· 

Membru în cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru Relaţii cu Mediul Economic, 

Protec/ia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar; 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, 

solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din cadrul 

Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau ini/iatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, indiferent 

de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am urmărit 

rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 



Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în care 

am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am fost desemnat ca reprezentant al 
C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 
şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", iar în baza HCLS2 nr. 
55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a 
probei de interviu la fiecare un uitate de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 
unde se desfaşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct, 

5. Activitatea de reprezentare în cadml unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării). 

În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, foră 

a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectomlui 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 

la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 
~~~~~~~~~ 

9. Participarea în cadiul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

De asemenea, în baza HCLS 2 nr. 84123.03.2022 am fost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S.2 în Comisiile de evaluare a propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului 

cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 

35012005, cu modificările şi completările ulterioare, pentru domeniul " Cultură şi Culte", 



în baza HCLS2 nr. 259124.08.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învă/ământ preuniversitar 

de stat din Sectorul 2 unde se desfaşoară concursurile pentru ocupareafunc/iilor de director 

şi director adjunct, 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ia de a depune în termen declara/iile de avere şi 

interese. 

ra, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: CONSTANTIN MIHAI 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 2020, 

la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15 .1 O .2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 27 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 7 

şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinare de îndată şi 16 şedinţe ordinare, anterior 

luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării 

proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz în 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 



Îmi desfaşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

Membru în cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie, Spaţii Verzi şi 

Protecţia Animalelor; 

Membru în cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru relaţii cu Mediul Economic, 

Protecţia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar; 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinja executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitată, la Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am fost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 

şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", în baza HCLS2 nr. 

136120.04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", iar în baza HC.L.S.2 nr. 166126.05.2022, am fost 

desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de administraţie ale unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti. 



5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 

a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 

la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Paiiiciparea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ preuniversitar 

de stat din Sectorul 2 unde se desfaşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de 

director şi director adjunct, iar în bazaHCLS2 nr. 259124. 08.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate 

de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfaşoară concursurile pentru 

ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 1761201 O, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 

interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: Ing. Adrian COSTACHE 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea Partidului National Liberal. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

15.10.2020 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul m·. 

20717/300/2020 privind validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27.10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 28 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, anterior 

luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse 

aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat paite. 



În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am depus 106 proiecte de hotărâri fn vederea analizării şi supunerii spre 

dezbatere la nivelul comisiilor de specialitate, precum şi la nivelul Consiliului Local 

Sector 2, in calitate de initiator. 

In calitate de Viceprimar al Sectorului 2 coordonez serviciile publice de interes 

local asigurate pnn inte1mediul Directiei Generale pentru Administrarea 

Patrimoniului Imobiliar, Administraţiei Pieţelor Sector 2 si a Centrului Cultural Mihai 

Eminescu. 

• Directia Generala pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 

Este un serviciu de interes public local aflat in subordinea Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucuresti si reprezinta organul de specialitate in 

domeniul administrarii imobilelor (cladiri si terenuri) in care se desfasoara 

activitati de invatamant preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, precum 

si al imobilelor din fondul locativ cu destinat ia de locuinte sociale si construite 

prin programul A.NL. transmise in administrarea sa prin acte normative emise 

de catre Consiliul Local al Sectorului 2 si Consiliul General al Municipiului 

Bucuresti. 

lmpreuna cu colegii mei, am reusit sa demaram 21 obiective de investitii, si 

anume consolidare, reabilitare si modernizare imobile si am putut sa initiem 

executia unor lucrari de reabilitare, modernizare si consolidare pentru un 

numar de 11 unitati de invatamant. 

Sunt mandru ca ne aflam pe primul loc in ceea ce priveste bugetul alocat 

investitiilor in infrastructura de educatie. Continuam in acelasi ritm. Am depus 



si am primit raspuns pozitiv pentru 8 cereri de finanţare pentru renovare 

energetica moderata la scoli, in valoare totala de 68. 63 7. 919 lei (Scoala nr. 

62, Colegiul Leonida, Scoala nr. 41, Scoala nr. 66, Liceul Tesla, Scoala nr. 28, 

Scoala nr. 145). 

• Administratia Pietelor Sector 2 

Este o institutie publica de interes local aflata in subordinea Consiliului Local 

al Sectorului 2 al Municipiului Bucuresti, finantata din venituri proprii si 

subventii acordate de la bugetul local, potrivit art.67, alin. I, lit.b) din Legea nr. 

273/2006 privind finantele publice locale. 

Inca de la începutul mandatului meu, ca urmare a misiunii de audit public 

inte1n desfasurat in perioada 2018-2020, am decis demararea unor proceduri 

legale cu privire la reorganizarea Adminitratiei Pietelor Sector 2, pentru 

recuperarea pietelor aflate in administrarea unor parteneri ai Consiliului Local 

al Sectorului 2, care nu-si respecta conditiile contractuale, prin anularea 

contractelor si revenirea lor in administrarea directa a Consiliului prin 

Administratia Pietelor Sector 2. 

Voi avea in vedere pe tot parcursul mandatului meu, stabilirea de obiective de 

investitii realiste, pe baza bugetului aprobat, care stau la baza indicatorilor de 

performanta ai Directorului Adminitratiei Pietelor Sector 2; stabilirea de masuri 

tehnice (conforme cu recomandarile ISUBIF) pentru ca Piata Colentina -

Cremenita sa fie redeschisa comerciantilor I cumparatorilor; sprijinirea in 

alocarea de fonduri suficiente pentru modernizarea Halei Terminal - Obor, 

precum si a altor obiective cu specific agro-alimentar, pe raza sectorului 2 

Bucuresti (pentru piete volante). 



• Centrul Cultural Mihai Eminescu 

Este un serviciu cu personalitate juridica infiintat prin Hotararea nr. 

95/24.10.2002 a Consiliului Local al Sectorului 2 sieste finantat din venituri 

proprii si din alocatii de la bugetul local, conform legislatiei in vigoare. 

ln anul 2022, alaturi de colegii mei, am promovat proiecte si activitati diverse, 

astfel: 

CALDERON ART STUDIO 

ARTĂ: Susţinerea creaţiei artistice din 
România prin organizarea unor expoziţii 

de attă plastică şi modernă (pictură, 
sculptură, grafică, fotografie) şi lansări de 

carte I album de artă. 

• 

FESTIVALUL PRIMĂ V ARĂ ÎNCEPE CU UN 
MĂRŢIŞOR 

Proiectul s-a desfăşurat pe parcursul lunii martie, 
având ca obiect principal celebrarea femeii. Astfel, au 
avut loc mai multe evenimente ş i activităţi unde 
femeile au fost invitate să participe: piesă de teatru, 
concert, întâlniri festive, unde au primit mărţisoare şi 

flori . 

CULTE: Proiect cultural-religios cu tema 
" Icoana'', desfăşurat prin intermediul 
următoarelor activităţi: conferinţe, momente 
artistice, ateliere de pictură pentru copii, 
expoziţii de pictură şi albume. 

DUMINICA ORTODOXIEI 
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EAT GOOD, FEEL GOOD 
Proiectul a susţinut ideea de mişcare şi sport de masă 

pentru obţinerea unui organism sănătos fi zic ş i psihic. 

J 
1 

Proiectul a constat în prezentarea de filme, împărţirea 
de pliante şi diverse obiecte promoţ iona l e, precum şi 

EDUCAŢIE: 

Proiectul şi-a propus informarea 
copiilor ş i a tinerilor din unităţile de 
învăţământ din sectorul 2 cu privire la 
alimentaţia sănătoasă, alimentaţia în 
perioada de creştere, mitul greutăţii 

ideale la copii ş i tineri, pericolele la 
care se expun tinerii prin curele de 
slăbire urmate fără supraveghere 
medica lă de specialitate, suplimentele 
alimentare şi cele pentru sportivi, ce 
sunt acestea, care sunt efectele lor. 

Tradiţiile ş 1 obiceiurile artistice ş 1 
gastronomic a le armenilor, romilor, 
albanezilor, turcilor, maghiarilor, 
evreilor, grecilor, bulgarilor, arabilor, 
chinezilor ş i ale altor minorităţ i au fost 
prezentate în cadrul unui eveniment, 

j susţi nerea de către medici nutriţionişti, psihologi, 
vedete, antrenori de fitness a unor conferinţe, urmate 
de întrebări ale elevilor, toate având ca scop 
promovarea alimentaţiei sănătoase în rândul copiilor şi 

tinerilor, combaterea obezităţi i infantile, a abuzului de 
suplimente a limentare, precum ş i combaterea 
tulburărilor de alimentaţie de tip anorexie, bulimie etc. 

FESTIVALUL MINORITĂTILOR NATIONALE . . 



care a cuprins expoziţii de pictură, 

dansuri traditionale si concerte 
susţinute de Andra, Greek4you, Elena 
Gheorghe, s i Taraful Clejanilor, Theo 
Rose, Raluk si proiectul Balcanic, 
Johny Romano, Mahala Rai Banda si 
Taraful Rutenilor. 

CUPA BEST OF 2 la baschet - fete şi băieţi 

SPORT: Proiectul s-a derulat sub 
forma unui mini-campionat de 
baschet, pentru fete şi bă ie ţi, echipele 
aparţinând liceelor din Sectorul 2. 
Elevii ş i profesorii au primit medalii 
pentru participare, iar echipele 
câştigătoare au fost recompensate cu 
premii. 

CULTURĂ: Evenimente dedicate 
tuturor copiilor din sectorul 2, 
constând în organizarea unor 
spectacole, ateliere pentru copii, piese 
de teatru, jocuri ş i concursuri 
distractive, precum ş i conce11e cu 
vedete iubite de copii susţinute de 
Trupa The Beginner2 (Clubul Copiilor 
Miha i Eminescu), Gasca Zurli, Bibi si 
Alina Eremia. 

ZIUA INTERNAŢIONALĂ A COPILULUI 



TIME2 

MIHAI EMINESCU 

La Teatrul Naţional „I.L. Caragiale" a 
avut loc un moment aitistic prin care 
s-a adus un omagiu marelui poet 
Mihai Eminescu. 

CARTE: Concurs online de poezie care s-a finalizat în 
15 iunie. 

Premiile câştigătorilor de la cele 2 categorii, Amalia 
Ţuţuruga şi Teodora Braga, au constat în tipărirea a 
100 de exemplare de carte pentru fiecare. 

CU ŞEVALETUL PRIN MICUL 
PARIS 

ARTĂ: Proiectul a constat într-un eveniment plein-air 
în sectorul 2. Mai mulţi pictori şi-au pus şevaletul pe 
trotuarele sectorului 2 ş i au pictat frumoasele clădiri 
istorice de pe bulevarde, încercând să surprindă lumina 
perfectă. 



Cu ocazia zilei de 9 mai - "Ziua 
Europei'', a fost organizat festivalul 
"Zilele europene", având la bază 

ideea de a face cunoscute cât mai 
bine tradiţiile şi obiceiurile ţărilor 
membre ale Uniunii Europene. 

Prin acest festival, am dorit să 

sărbatorim diversitatea culturală a 
ţărilor membre UE, organizând un 
concert care s-a desfasurat la 
Ateneul Român ş i mai multe 
activităţi culturale. 

"IA - CĂMAŞA CU ALTIŢĂ" 

UNESCO: Acest proiect şi-a propus să marcheze un 
eveniment important: Ziua lei (24 iunie). Cu această 
ocazie au avut loc mai multe evenimente: expoziţie cu 
costume tradiţionale foarte vechi (colecţie privată); 
expoziţie de picturi şi momente artistice. 

FESTIVALUL ZILELE EUROPENE 

TÂRGUL ANTICARILOR 

TRADIŢil: Imaginea boemă a Bucureştiului 
sfârşitului de secol XIX şi începutului de 
secol XX a fost recreată prin realizarea unui 
târg de obiecte vechi - obiecte de artă, 
numismatică, stampe, d ocumente, monezi etc. 
Evenimentul a fost completat cu momente 
artistice: parade costumelor de epocă, muzică 
de fanfară, statui vivante şi concerte cu 
muzică pentru toate vârstele cu artişti tineri ş i 
vedete consacrate: Trupa The Beginner2 
(Clubul Copiilor Mihai Eminescu), Trupa 0-
Lema, Iris si Cargo, Guz si Lupii lui Alex 
Ca lancea. 



SUMMER START 
CONCERT: Spectacol muzical open-air la 
care a participat Feli si Trupa Damian 
Draghici& Brothers. 

ZIUA DRAPELULUI 

BIJUTERII ARHITECTURALE UIT A TE 

ARTĂ: Proiectul a constat în realizarea unor lucrări de artă 
ilustrând monumente UNESCO, cu parcuri ş i cladiri vechi 
din sectorul 2, care sunt adevărate capodopere arhitecturale, 
cu poveşti interesante, lăsate în voia timpului, în cadrul unei 
tabere de creaţie. Lucrările au fost realizate în acuare lă ş i 

grafică. 

A fost organizată o expoziţie cu aceste lucrări , dar şi cu 
lucrări mai vechi ale unor pictori celebri, care au o vechime 
de mai bine de 20 de ani. 

ISTORIE: Acest proiect si-a propus să 
marcheze un eveniment important: Ziua 
Drapelului Naţional (26 iunie). Cetăţenii 
Sectorului 2 au fost invitati sa participe la 
diverse activ ităţi culturale şi li s-a oferit 

câte un streag al României. 



TÂRGUL ANTICARILOR 

Ediţia septembrie 2022 

TRADIŢII: Imaginea boemă a 
Bucureştiului sfârşitului de secol X IX şi 
începutului de secol XX a fost recreată 

prin realizarea unui târg de obiecte vechi 
- obiecte de artă, numismatică, stampe, 

documente, monezi etc. 

PRETURA BOTANICA 

SCHIMBURI CULTURALE: În 
perioada 19 - 20 septembrie 2022, 
Centrul Cultural Mihai Eminescu a fost 
gazda a 25 de elevi din oraşu l Călăraşi, 
Republica Moldova, care au venit în 
Sectorul 2 pentru o vizită de studiu şi 

schimb de experienţă cu elevii Clubului 
Copiilor Mihai Eminescu. 

MACII ROŞII 

EVENIMENT CARITABIL: Copii lor internaţi la 
Institutul Oncologic Bucureşti ş i Institutul Clinic 
Fundeni, le-a fost oferit un eveniment, care s-a 
desfăşurat în curtea celor două institute, prin care 
aceştia au putut participa la diferite activităţi cu rol 
educativ şi de divertisment. 

CAMPIONAT DE FOTBAL 

SPORT: Organizarea unui campionat de minifotbal 
pentru elevii de clasele V-VIII din unităţi le de 
învăţământ din Sectorul 2, dotat cu premii. La 
eveniment au participat mai multe vedete din lumea 
sportului, care au incuraj at copiii să aibă o viaţă 
activă, au încurajat astfel integrarea sportului în 
viaţa de z i cu zi. 



FESTIVALUL ZILELE 
SECTORULUI 2 

Acest proiect şi-a propus să aducă veselie 
şi bucurie cetăţenilor. Mai multe 

evenimente au avut loc în cadrul acestui 
proiect: compeţiţii sportive, expoziţii de 

pictură, activităţi pentru copii. 

ISTORIE ŞI ARTĂ ÎN ROMÂNIA 

UNESCO: Proiectul a fost la a III-a 
ediţie şi şi-a propus realizarea unui 
eveniment complex care a prezentat 

istoria României prin artă. 

Acesta s-a desfăşurat la Palatul 
Patriarhiei. 

Anul acesta, tema evenimentului a fost 
"Rugăciune" şi a fost o temă perfectă 
pentru zilele şi momentele pe care le 

traversăm. 

ADEVĂR, MĂRTURISIRE, DIALOG 

CULTE: Prin acest proiect s-a dorit aducerea unui 
omagiu Pr. Dr. Nicolae Achimescu, prin editarea ş i 

tipărirea cărţii "Adevăr, mărturisire, dialog". 
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PANTELIMON 301 

Clubul Seniorilor 

CLUBUL SENIORILOR: Oferă pentru seniorii din sectorul 
2 următoarele cursuri: 

• gimnastică de întreţinere 

• limba engleză 

• 

• 
pictură 

tango 

CLUBUL COPIILOR: Oferă pentru copiii domiciliaţi în 
sectorul 2, sau care urmează cursurile unei unităţi de 
învăţământ din sectorul 2, următoarele cursuri: 

• pictură 

• actorie 
• pian 
• chitară 

• tobe 
• canto muzică uşoară 

• canto muzică populară 
• gimnastică aerob ică 

• karate 
• balet 
• dansuri populare 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice şi Relajia cu 

Asociajiile de Proprietari; 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 9 - Comisia pentru Transparenţă, Reducerea 

Birocrajiei şi lnovajie. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am analizat problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 



urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. În cursul anului 2022, am participat la 

un număr de 87 audiente. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 290122.12.2020, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

", iar în baza HCLS2 nr. 291122.12.2020, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 

2 în „ Comisiile pentru evaluarea şi asigurarea calităJii în unităţile de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti". 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, organizaţii neguvernamentale, cu persoane 

juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, foră a putea identifica organizaţii din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, potfi studiate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

Am informat în mod regulat cetăţenii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare). 

Sistemul de Control Intern Managerial s1 Sistemul de Management al Calitatii 

(SCIM si SMC), 14 - 18 Noiembrie 2022. 



Nr. 
crt 

I. 

2. 

3. 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

Am participat în calitate de Preşedinte al Comisiei de evaluare a propunerilor de proiect, 

domeniul - SOCIAL, cu următoarele rezultate: 

Nr. ş i data Numele Punctaj 
Admis spre Valoare 

Nume proiect finanţare/ finanţare 
înreg istrării so licitantului obţinut nerambursabil 

Respins ă 
FUNDAŢIA SFÂNTA JOC, NU BĂ TAlE DE JOC-

MACRINA - AJUTOR Ş I MODALITĂŢI ART 
RECUPERARE TERAPEUTICE PENTRU 

81144/29.04.2022 MEDICO-SOCIALĂ DIMINUAREA 87 ADMIS 84.01 3,2 lei 
PENTRU COPIII AFLAŢI EFECTELOR NEGATIVE 

ÎN DIFICULTATE - ALE BULLYINGULUI 
ARMS 

PRIMUL PAS I PROGRAM 
DE DEZVOLTARE PRIN 

TEATRU PENTRU COPIII 

80091/28.04.2022 
ASOCIAŢIA TEATRUL Ş I ADOLESCENŢII DIN 

84,8 ADMIS DEARTĂ MEDIUL 45.768 le i 
INSTITUŢIONALIZAT -

SECTORUL 2 

ASOCIAŢIA PENTRU 

80368/28.04.2022 
EDUCAŢIE Ş I 7 TEME DE SĂNĂTATE 

79,8 ADMIS SĂNĂTATE MENS PENTRU SECTORUL 2 120.510 lei 
SANA 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am îndeplinit obligajia de a depune în termen declarajiile de 

avere şi interese. 

Tin sa multumesc tuturor colegilor din consiliul local, dar si colegilor din cadrul 

Primariei Sectorului 2 cu care am colaborat in aceasta perioada. Este o onoare pentlu 

mine sa fiu alaturi de voi, sa construim împreuna. 

Cu deosebita consideratie, 



MUN ICIPI UL B lJC l l RE~TI 

CONSILI UL LOCAL SECTOR 2 

CONSILI ER LOCAL: CROITORU ANGEL 

RAPORT Ol~ ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Cal itatea de consili er local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea ALIANŢA USR-PLUS. 

Mandatu l de consilier loca l a fost validat prin Încheierea din data de 

15.1 0.2020 pronunţată de Judecători a Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

207 17/300/2020 pri vind validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali 

declaraii aleş i în urma alegerilor din 27 .09.2020. 

În cadrul şcd in\c i pri vind ceremonia de constitui re a Cons iliului Local Sector 2 

din data de 27 . 10. 2020, am depus juramântul de a respecta Constituţi a ş i legile \ă rii , 

de a !~1cc cu bun[1 cred inţă tot ceea cc stă în priceperea mea pentru binele locuitori lor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti . 

/\m partic ipat, în anul 2022, la 28 şedinţe ale Consi liului Local Sector 2, dintre 

care 7 şed inle extraordinare, 2 şedin\e extraordinare de îndată ş i 19 şedinţe ordinare, 

anterior luând parte ş i la comisiile ele spec ialitate ale consiliului în care au fost supuse 

a probă rii proiectele de hotă râre . 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ord inea de 

zi, în cadru l şed in \e lor ordinare ş i extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte . 

În anul 2022, au fost supuse avid1rii ş i aprobării o serie de proiecte care au rost 

analizate în comis iil e de spec ialitate ale Consiliului Loca l a l Sectorul ui 2, astfel: 

I . lni\iative legis lat ive (proiecte de hotă râr i ş i amendamente propuse) 

!Im avut inte1pelăn· în cacll'ul clezbater;/o„ din plenul consiliului local menite să 

ac/11cii clal'{/icăl'i asupra pl'oblemelol' dezbătute ş i analizate care s-au concretizat, 

după coz. în p l'opunel'i de mod{/icări, completări sau amendamente. 

') /\cti vitaLea în cadru l comisiilor de speciali tate 

Îmi de.~fclşur activitatea, în cadl'ul co111isiilor de speciolitare, astfel: 



- 1\llembl'11 În cad!'ul Comisiei ni'. 6 - Comisia de Protecţie Socială, Sănătate, 

Familie. /\llinol'ilă/i. Apă!'a!'ea Dl'eplul'ilol' Copilului ,· 

- Membl'u În cl!dl'ul Comisiei nr. 7- Comisia de Învăţământ, Cu//'ură, Sport, 

Culte, Proble111e de Tine!'e/ şi Rela(io cu Societatea Civilâ. 

- Pl'eşedinle În cadrul Comisiei ni'. 8 - Comisia pentru Relaţii cu Mediul 

/:.,"conomic, Pl'otec(ia Consuma/ol'ului şi !ldminis/l'al'ea Patrimoniului Imobiliar,· 

Pe111!'11 .fiecal'e şedin{ă de comisie sau de plen a Consiliului local Sector 2, am 

/11m fli cunoştin/ă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele ve!'bole de şedin/ă. ia!' În cad!'ul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizăl'ii Comisiei. solicitând În anumite situa/ii, explica/ii ş i detalii de la factorii 

l'esponsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

ini(ialorilor de pl'oiecte de hotărâl'e. 

3. Paniciparea la întâ lnirile cu cetă\cnii ş i acordarea audienţe l or 

!1111 Încel'cat să identific pt'oblemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indijel'el1! de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

1m11âl'it rezolva!'ea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadru l unor in s L i tu \ ii/soc i etă\ i/comisii în calitate de reprezentant al 

Consi Ii u I u i Local Sector 2 

/1111 participai de.fiecare dată când am.fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unită( ilor de Învă(ământ pt'eunivel'sitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2. În care amfost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

Oe asemenea, De asemenea. În baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am fost 

desemnat co reprezentant al C. L.S. 2 În „ Consiliile de adm inistraf ie ale unităţilor de 

Învăfâ111ân1 preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Munic ipiului 

Bucureşti ", Î11 baza J-JCLS2 11r. 55123.02.2022 am .fost desemnat ca reprezentant al 

C.J..S. J În Co11siliile de evalual'e a probei de interviu la fiecare unuitate de 

Învâ(â111â111 pl'eu11iversila/' de stal din 5,~eclurul 2 unde se desfăşoară concursurile 

pe111r11 ocupurea.fi111c{iilor de d irector şi director acljuncl , 

5. Acti vitatea de reprezentare în cadrul unor acţiun i , desfăşurate privind asocierea 

sa u cooperarea cu alte auto rităii publ ice, cu organi zaii i neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sa u s tră ine (în ~a ră/în afara \ă rii) 

În mwl 2022, am participat la ac{iuni Întreprinse la nivelul Primărie i Sectorului 

2. 



6. /\c ti v iWţi de aducere la cunoştin~a cetăţenilor a fapte lor ş i actelor adm inistrative 

cu re interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise Io nivelul Consiliului /,oca/ Sector 2, precum şi proiectul de buget ş; alte 

asemenea documente, pot fi accesate la sec/iunea Consiliu/ local I Hotărâr;/e CLS2. 

!1111 it?fcJl'mat În mod regulat cetă/en ii despre aclivitatea pe social media: 

jacehouk şi instagl'am 

7. Pcrlcqionarea pregătirii în domeniul administra\iei publice (cursuri de pregătire, 

fo rmare ş i pcr!cqionarc etc.) 

NU 
~~~~~~~~ 

8. /\cti vitatca desfăşurată ca preşedi nte de şediniă 

DA 

9. Partic ipat·ea în cadrul unor comisii speciale de anal i ză ş i veri fica re 

De usemenea. ia!' În boza f-I CLS 2 11/'. 84123.03.2022 am fost desemnat ca 

repri!ze111a111 ul C.L.S. 2 În Comisiile de e valuare a propunerilor de proiecte depuse 

co1?fun11 Regulamentului cadru privind regimul .finanţări/or nerambursabile din 

fondurile bugetului local al Seclor11l11i 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru 

activiiă{i nonpl'ojit poll'ivit Legii nr. 35012005, cu 1nodificările şi completările 

11/terioo!'e. pentl'u domeniul "Social", 

10. /\ltc ac li vit{1\i 

În confol'mita/e cu prevederile Legii 111'. J 7612010, precum şi potrivit statutului 

de consiliel' local, mi-am Îndepl init obliga/ia de a depune in termen declaraţiile de 

avere şi interese. 

s~ 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: DIN CĂ ADRIAN 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

20.01.2021 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 791/300/2021 

având ca obiect cerere de validare mandat consilier supleant, privind pe consilierul 

supleant Dincă Adrian. 

În cadrul şedinţei ordinare Consiliului Local Sector 2 din data de 28.01.2021, 

am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face cu bună credinţă 

tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 27 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 7 şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată, şi 19 şedinţe ordinare, 

anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse 

aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate care s-au concretizat, 

după caz, în propuneri de modificări, completări sau amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice şi Relaţia cu 

Asociaţiile de Proprietari,' 



- Membru în cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru relajii cu Mediul Economic, 

Protecţia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar,· 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 9 - Comisia pentru Transparenţă, Reducerea 

BirocraJiei şi Inovaţie. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicajii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat .şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucure.şti 

" în baza HCLS2 nr. 136120.04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 

în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat .şi 

particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucure.şti ", iar în baza H.C.L.S.2 

nr. 166126. 05. 2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat .şi particular de pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucure.şti. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 



În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, foră a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~-

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 

în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ 

preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfoşoară concursurile pentru ocuparea 

funcţiilor de director şi director adjunct, iar în baza HCLS2 nr. 259124.08.2022 am 

fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de 

interviu la fiecare unuitate de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde 

se desfăşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct. 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 1761201 O, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de 

avere şi interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: DINU ALEXANDRU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea PNL. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

15. l 0.2020 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

207 17/300/2020 privind validarea mandatelor unui număr de 26 de consi lieri locali 

declaraţi aleşi în urma a legeri lor din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27. l 0.2020, am depus j uramântul de a respecta Constituţia şi leg ile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locu itorilor 

Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 27 şedinţe ale Consil iu lui Local Sector 2, dintre 

care 7 şedinţe extraordinare, o şed inţă extraordinară de îndată şi 19 şedinţe ordinare, 

anterior luând parte ş i la comisiile de specia litate ale cons iliului în care au fost supuse 

aprobării proiectele de hotărâre . 

Mi-am exercitat dreptu l de vot cu privire la toate puncte le înscrise pe ordinea de 

z i, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare a le Consiliului Local al Sectoru lui 2, 

convocate de Primarul Sectoru lui 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse av izării ş i aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate lor în comisii le de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

I . Iniţiative legislative (proiecte de hotărâ ri ş i a mendamente propuse 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, 

după caz în propuneri de modificări, completări sau alte amendamente şi am ini/iat 

un număr de 4 proiecte de hotărâre. 

2. Activitatea în cadrul comis iilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, În cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru în cadrul Comisiei nr. 1 - Comisia de Buget-Finanţe, Investiţii, 

Accesarea Fondurilor Europene şi Credite Externe; 

- Secretar în cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urban ism, Lucrări Publice şi 

A menajarea Teritoriului 

- Secretar În cadrul comisiei nr. 5- Comisia de Servicii Publice şi Relaţia cu 

Asociaţiile de Proprietari; 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut p roblemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând În amonite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţeni i ş i acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţeni; Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, p robleme p e care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/com i sii în calitate de reprezentant a l 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 În " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

" în baza HCLS2 nr. 136120.04.2022, am fos t desemnat ca reprezentant al C. L.S. 2 

În " Consiliile de administra/ie ale unităţilor de învăfământ preuniversitar de stat ş i 

particular de pe raza Sectorului 2 al Municip iului Bucureşti ", iar În baza H.C.L.S. 2 

nr. 166126. 05.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de 

administra/ie ale unităţilor de Învăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

5. Activ itatea de reprezentare în cadrul unor acţiun i , desfăşurate priv ind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţi i neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 



În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 
2, foră a putea identifica organiza/ii, etc. din cele menfionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor ş i actelor administrative 
care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 
emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 
asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 
formare ş i perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşed inte de şedinţă 
DA 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de ana liză ş i verificare 

În baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C. L.S. 2 

zn Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ 

preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea 
fimcţiilor de director şi director acijunct, în baza HCLS2 nr. 259124.08.2022 am fost 
desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la 

fiecare unuitate de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se 

desfăşoară concursurile pentru ocuparea fimcţiilor de director şi director adjunct, în 
baza HCLS 2 nr. 84123.03.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 
ComisU!e de soluţionare a propunerilor de proiecte depuse conform, Regulamentu/id 

cadru privind regimul finanfărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit 
Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare, iar În baza HCLS 2 
nr. 156126. 05. 2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S.2 fn Consiliul 

Consultativ pentru Probleme de Tineret Sector 2. 

1 O. Alte activ ităţ i 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 176120 I O, precum şi pot,.;vit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ia de a depune În termen declarafiile de avere 

şi interese. 

Semnătura, 

~ 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: ENACHE NICUTA 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 2020, 

la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15.10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717 /300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27.10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 27 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 7 

şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată şi J 9 şedinţe ordinare, anterior 

luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării 

proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute ş i analizate, care s-au concretizat, după caz în 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 



Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte Publică, 

Apărarea Dreptului Omului şi Relaţii Internaţionale. 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice şi Relaţia cu 

Asociaţiile de Proprietari; 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 9 - Comisia pentru Transparenţă, Reducerea 

Birocraţiei şi Inovaţie. 

Pentru fiecare şedinfă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunfit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explica/ii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăfenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinfa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisi i în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitată, la Consiliile de Administraţie ale 

unită/ilar de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am fost desemnat ca reprezentant 

al C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de 

stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti " în baza HCLS2 nr. 

136120.04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", iar în baza H C.L.S.2 nr. 166126.05.2022, am fost 

desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de administraţie ale unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti. 



5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 

a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 

la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Pa1ticiparea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desem.nat ca reprezentant al C.L.S. 2 În 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învăfământ preuniversitar 

de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de 

director şi director adjunct, iar în bazaHCLS2 nr. 259124.08.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 În Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate 

de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru 

ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct 

I O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ia de a depune în termen declara/iile de avere ş i 

interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: FEROIU DUMITRU SILVIU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am paiiicipat din pa1iea PNL. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

15.10.2020 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

2071 7 /300/2020 privind validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 27 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 7 şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată şi 19 şedinţe ordinare, 

anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse 

aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat paite. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate care s-au concretizat, 

după caz, în propuneri de modificări, completări sau amendamente şi am iniţiat un 

număr de 2 proiecte de hotărâre. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 



Îmi desfaşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Secretar în cadrul Comisiei nr. 1 - Comisia de Buget-Finanfe, Investiţii, 

Accesarea Fondurilor Europene şi Credite Externe; 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte Publică, 

Apărarea Drepturilor Omului şi Relaţii Internaţionale. 

- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 7- Comisia de Învăfământ, Cultură, Sport, 

Culte, Probleme de Tineret şi Relaţia cu Societatea Civilă. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunfit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

inifiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Pa1ticiparea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăfenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinfa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comis ii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unităfilor de învăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

"în baza HCLS2 nr. 136120.04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

" Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi 

particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", iar în baza H. C.L.S.2 

nr. 166126. 05.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 



5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane 

juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, foră a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

Am informat în mod regulat cetăjenii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~-

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

De asemenea, în baza HCLS 2 nr. 84123.03.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Comisia de soluţionare a contestaţiilor depuse conform 
Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile 
bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităji 
nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare, 

HCLS2 nr. 55123.02.2022 am/ost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile 
de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învăjământ preuniversitar de 

stat din Sectorul 2 unde se desfoşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de 
director şi director adjunct,în baza HCLS2 nr. 259124. 08.2022 am fost desemnat ca 
reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare 
unuitate de învăjământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfoşoară 
concursurile pentru ocupareafuncjiilor de director şi director adjunct. 



1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de 

avere şi interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: GEORGESCU ELENA DANIELA 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 2020, 

la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15.10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717 /300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27.10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 28 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 7 

şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată şi 19 şedinţe ordinare, anterior 

luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării 

proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat paite. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

I . Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz în 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 



Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 1 - Comisia de Buget-Finanje, Investi/ii, Accesarea 

Fondurilor Europene şi Credite Externe; 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism, Lucrări Publice şi 

Amenajarea Teritoriului. 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 6 - Comisia de Protecţie Socială, Sănătate, Familie, 

Minorităţi, Apărarea Drepturilor Copilului; 

Pentru fiecare şedinjă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunjit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinjă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situa/ii, explica/ii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se co11fruntă cetăjenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinja executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitată, la Consiliile de Administra/ie ale 

unităjilor de învăjământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am/ost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 

şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", în baza HCLS2 nr. 

136120. 04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ",iar în baza H.C.L.S. 2 nr. 166126.05.2022, am/ost 

desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de administraţie ale unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti. 



5. Activitatea de reprezentare în cadrnl unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2022, am participat la ac/iuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 

a putea identifica organiza/ii, etc. din cele men/ionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 

la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate la sec/iunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învă/ământ preuniversitar 

de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea func/iilor de 

director şi director adjunct, iar în baza HCLS2 nr. 259124.08.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate 

de învă/ământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru 

ocupareafuncjiilor de director şi director adjunct 

I O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ia de a depune fn termen declara/iile de avere şi 

interese. 

Semnătura, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: ILIESCU CONSTANTIN CRISTINEL 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o în urma alegerilor locale din 27 

septembrie 2020, la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15.10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27.10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 27 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 

7 şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată şi 19 şedinţe ordinare, anterior 

luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării 

proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectornlui 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz în 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfoşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 1 - Comisia de Buget-Finanţe, Investiţii, Accesarea 

Fondurilor Europene şi Credite Externe,· 



- Membru în cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte Publică, 

Apărarea Dreptului Omului şi Relaţii Internaţionale. 

Pentru fiecare şedinjă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinJă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situajii, explicajii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau inijiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinja executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am/ost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 în "Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 

şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", în baza HCLS2 nr. 

136120. 04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", iar în baza HC.L.S.2 nr. 166126.05.2022, am/ost 

desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de administraţie ale unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti. 

Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării). 

În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, 

fără a putea identifica organizaţii, etc. din cele menjionate la acest punct. 



5. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 

la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

6. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

7. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU ---------

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU ---------

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ preuniversitar 

de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de 

director şi director adjunct, iar în baza HCLS2 nr. 259124.08.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate 

de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru 

ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 

interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: IORDACHE FLORINA ISABELA 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 2020, 

la care am participat din partea Pa11idului Mişcarea Populară. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15 .10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul ru-. 20717/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentm binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 26 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 

19 şedinţe ordinare, 6 şedinţe extraordinare şi o şedinţă extraordinară de îndată, anterior 

luând paiie şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării 

proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz în 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 



Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Protecţie Socială, Sănătate, Familie, 

Minorităţi, Apărarea Drepturilor Copilului şi Aplicarea Legii nr. 11411996. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104. 02.2022, am fost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 

şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti " învăţământ preuniversitar 

de stat, iar în baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 

în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ 

preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfoşoară concursurile pentru ocuparea 

funcţiilor de director şi director adjunct. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, 

fără a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 



6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~-

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 
~~~~~~~~-

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 136120.04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 în "Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 

şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", în baza HCLS2 nr. 

195120.06.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în comisia de specialitate nr. 

5 ale C.L.S.2. 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declarafiile de avere şi 

interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: LĂZĂROIU IOANA GELA 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 2020, 

la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15 .1 O .2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nJ. 20717/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27 .09 .2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentrn binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 27 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 7 

şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată şi 19 şedinţe ordinare, anterior 

luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării 

proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz în 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru în cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice şi Relaţia cu 

Asociaţiile de Proprietari,· 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia p entru relaţii cu Mediul Economic, 

Protecţia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar,· 

Pentru.fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Pai1iciparea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitată, la Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de învăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, amfost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 

şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti " in baza HCLS2 nr. 

136120. 04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", iar în baza H. C.L.S.2 nr. 166126.05.2022, am/ost 

desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de administraţie ale unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , des:făşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării) 



În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 

a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 

la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ preuniversitar 

de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de 

director şi director adjunct, iar în baza HCLS2 nr. 259124.08.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate 

de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfaşoară concursurile pentru 

ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 

interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: MA TEI VASILE-SILVIU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea ALIANŢA USR-PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

15.l 0.2020 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

20717 /300/2020 privind validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27.10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 27 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 18 şedinţe ordinare, 7 şedinţe extraordinare şi 2 şedinţe extraordinare de îndată, 

anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse 

aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate care s-au concretizat, 

după caz, în propuneri de modificări, completări sau amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru în cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie,Spaţii Verzi şi 

Protecţia Animalelor; 

- Secretar în cadrul Comisiei nr. 9 - Comisia pentru Transparen/ă, Reducerea 

Birocraţiei şi Inovaţie. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

ini/iatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administra/ie 

ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104. 02.2022, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

", în baza HCLS2 nr. 136120. 04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 

în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi 

particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", iar în baza HC.L.S.2 

nr. 166126.05.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 



În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, fără a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

Am informat în mod regulat cetăţenii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
--------------~ ---------------~ 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

De asemenea, în baza HCLS 2 nr. 84123. 03.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Comisia de soluţionare a contesta/ii/or depuse conform 

Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile 

bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi 

nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare,în 

baza HCLS2 nr. 55123. 02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ 

preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea 

funcţiilor de director şi director adjunct, în baza HCLS 2 nr.378126.10. 20222022 am 

fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în Comisia Sectorului 2 pentru repartizarea 

locuinţelor, conform prevederilor Legii locuinţelor nr. 11411996, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare şi ale HGR nr.127512000, cu modificările şi 

completările ulterioare, iar în baza HCLS 2 nr. 381126.10.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de administraţie ale unităţilor de învăţământ 



preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

astfel cum afost modificată şi completată prin HCLS 2 NR. 16612022. 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de 

avere şi interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: NEDELCUT RADU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o în urma alegerilor locale din 27 

septembrie 2020, la care am participat din pa1tea ALIANŢA USR PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15.10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentm binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am pa1ticipat, în anul 2022, la 28 de şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 14 şedinţe ordinare şi 3 şedinţe extraordinare, anterior luând parte şi la comisiile de 

specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat paiie. 

În anul 2021, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am depus 1 Proiect de Hotarare de Consiliu Local co-semnat cu mai multi colegi 

consilieri locali din Consiliul Local Sector 2: 

Proiect de Hotărâre 

privind solicitarea catre Consiliul General al Municipiului Bucuresti de emitere a unei 

Hotarari p entru transmiterea imobilului din Strada Teofil, nr 25, Sector 2 Bucuresti din 



administrarea Administratiei Fondului Imobiliar in administrarea Consiliului Local Sector 

2 al Municipiului Bucuresti 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfaşor activitatea în cadrul comisiilor de specialitate astfel: 

- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie,Spaţii Verzi şi 

Protecţia Animalelor; 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice şi Relaţia cu 

Asociaţiile de Proprietari. 

ln anul 2022 am participat in total la 14 sedinte ale Comisiei nr. 4 si la 14 sedinte ale 

Comisiei nr. 5. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am efectuat un total de 98 deplasari in teren si intalniri la fata locului cu cetateni in 

toate cartierele Sectorului 2. 

Lista detaliata a acestor deplasari si intalniri poate fi consultata aici: 

ht//?s:lldocs.google. com/docwnent/d/ l A tQ!X3 lkfDQp I SOHWelxT/62BfTKPZFZdSs9curiv 

gJJ_J_Q/edit?usp=sharing 

Separat de aceste deplasari si audiente in teren am desfasurat 2 audiente cu cetateni 

ai Sectorului 2 la sediul Primariei Sector 2. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 



Am participat la un total de 1 O de sedinte ale Consiliilor de Administrajie ale 

unităjilor de învăjământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, dupa cum urmeaza: 

• 1 * CA scoala 51 
• 1 * CA Colegiul National G. Cosbuc 
• 5 * CA Colegiul National Iulia Hasdeu 
• 3 * CA Coleg iul National Victor Babes 

Am participat ca membru in comisia de evaluare la 1 sesiune de interviuri pentru 

functiile de director de unitate de invatamant preuniversitar: 

Pe 22 septembrie am participat la interviurile pentru postul de director la Liceul A.D. 

Xenopol. 

De asemenea, în baza HCL S2 nr. 77125.02.2021, am fost desemnat ca reprezentant 

al C.L.S. 2 în „ Comisiile pentru evaluarea şi asigurarea calităjii în unităjile de învăjământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti", în 

baza HCL S2 nr. 78125.02.2021, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

„ Comisiile pentru evaluarea şi asigurarea calităţii în unităţile de învăJământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti", în 

baza HCLS2 nr. 318121.10.2021, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în " 

Consiliile de administrajie ale unităjilor de învăjământ preuniversitar de stat şi particular 

de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în baza HCL S2 NR. 356125.11.2021 am 

fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în "Consiliile de administrajie ale unităjilor de 

învăJământ preuniversitar de stat, iar în baza HCL S2 nr. 357125.11.2021, am fost 

desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile pentru evaluarea şi asigurarea calităJii 

în unităjile de învăJământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti". 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţi i neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării). 



Am participat la un total de 1 O de actiuni sau intalniri de lucru cu alte autorităji 

publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

L ista detaliata poate fi consultata aici: 

https:lldocs.google. com/docwnent/dl I A tQIX3 l!ll/ DQp I SOH We/xT/62 B/TKPZFZdSs9curi'' 

g1n0/ed;1?usp=sharing 

P rintre entitatile cu care am lucrat mentionez: 

Asociatia Carusel 

Recicleta I Viitor P lus 

Magazinul Social Somaro 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţeni lor a faptelo r ş i actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Am comunicat permanent cu cetatenii Sectorului 2 prin pagina mea publica de 

Facebook. https:llw1vw.(acebook. com/Radu.Nedelcu/USR 

Toata activitatea mea p ublica de comunicare catre cetateni este disponibila public acolo. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

• Pe 12 ianuarie am participat la cursul de formare "Instrument de analiză a bugetului 
local" predat de Florin Andrei , doctor în finanţe , cadru didactic asociat al ASE 
Bucureşti , finanţist şi fost Secretar de Stat în Ministerul Finanţelor. 

• Pe 4 martie am participat online la al 9-lea Summit al Regiunilor şi Oraşelor , 
organizat de Comitetul European al Regiunilor şi Regiunea Provence-Alpes-C6te d'Azur. 

• Pe 12 Aprilie am participat la evenimentul de lansare al proiectului "Platforma De 
Mediu Pentru Bucureşti " al Fundatiei Comunitare Bucuresti 

• Pe 18 mai am fost prezent la evenimentul "Dialog despre Natură ş i Oraş cu lgnace 
Schops, fondatorul primului parc naţional din Belgia" organizat de Asociatia Parcul 



Natural Vacaresti 

• Pe 7 octombrie am participat la a doua ed itie a Scoli i de Mediu Pentru Jurnalisti 
organizata in Costesti, Valcea de Asociatia Parcul Natural Văcăresti si Asociatia 
Kogayon ' · · · 

• Pe 27 Octombrie am participat la dezbaterea online "Mobilitate urbană? Cum 
convingem cetăţenii să-şi lase maşina acasă" organizata de Centrul Român de Politici 
Europene 

8. Activ itatea desfăşurată ca preşedinte de şed inţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

Am participat ca presedinte in Comisia de soluţionare a contestaţiilor depuse 
conform Regulamentului cadru privind regimul .finanţărilor nerambursabile din 
fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru 
activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

Comisia a fost convocata de 2 ori si a avut 2 sedinte de lucru: pe 14 si 15 iunie 2022. 
Am participat la ambele aceste sedinte de lucru. 

1 O. Alte activ ităţ i 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 
consilier local, mi-am îndep linit obligajia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 

interese. 

Semnătura, 

c~ 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: NICOLESCU CLAUDIU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 
Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea PNL. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

15.10.2020 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

20717/300/2020 privind validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am pa1iicipat, în anul 2022, la 24 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 7 şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată şi 16 şedinţe ordinare, 

anterior luând patie şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse 

aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate care s-au concretizat, 

după caz, în propuneri de modificări, completări sau amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism, Lucrări Publice şi 

Amenajarea Teritoriului; 



- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 6 - Comisia de Protecjie Socială, Sănătate, 

Familie, Minorităji, Apărarea Drepturilor Copilului şi Aplicarea Legii nr. 11311996. 

Pentru fiecare şedinjă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinjă ordinea de zi, am studiat amănunjit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinjă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situa/ii, explica/ii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

inijiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Paiiiciparea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăjenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinja executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administra/ie 

ale unită/ilar de învă/ământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

", în baza HCLS2 nr. 136120.04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 

în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi 

particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", iar în baza H.C.L.S.2 

nr. 166126. 05.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării). 

În anul 2022, am participat la acfiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, fără a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 



6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot.fi accesate la secjiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

Am informat în mod regulat cetăjenii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~-

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

De asemenea, în baza HCLS 2 nr. 84123.03.2022 am fost desemnat ca 
reprezentant al C.L.S. 2 în Comisiile de evaluare a propunerilor de proiecte depuse 
conform Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din 
fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru 
activităji nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările 

ulterioare, în baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al 
C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de 
învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfaşoară concursurile 
pentru ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct. 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului 
de consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declarajiile de 

avere şi interese. 

Semnătura, 

a#{ 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: p ANAITESCU TUDOR ANDREI 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o în urma alegerilor locale din 27 

septembrie 2020, la care am participat din partea USR PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15.10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717 /300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma 

alegerilor din 27 .09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de 

a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 28 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 7 şedinţe extraordinare, 2 şedinţe extraordinare de îndată şi 19 şedinţe ordinare, 

anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse 

aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

Zl, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel : 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după 

caz în propuneri de modificări, completări sau alte amendamente şi am iniţiat un 

proiect de hotărâre. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism, Lucrări Publice şi 

Amenajarea Teritoriului; 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru Relaţii cu Mediul Economic, 

Protecţia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar;. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat 

la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explica/ii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, 

în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti " 

în unităfile de învăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti", în baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare 

unuitate de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfaşoară 

concursurile pentru ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane 

juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării). 

În anul 2021, am participat la acfiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, 

foră a putea identifica organiza/ii, etc. din cele men/ionate la acest punct. 



6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la sec/iunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

DA 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

De asemenea, în baza HCLS 2 nr. 84/23. 03.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Comisiile de solu/ionare a propunerilor de proiecte depuse 

conform Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din 

fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru 

activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările 

ulterioare, iar în baza HCLS2 nr. 259124.08.2022 am fost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învă/ământ 

preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea 

funcţiilor de director şi director adjunct. 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potri 't statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ ia de a depune în termen declara 'ile de avere şi 

interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: PASCIUC PAULA 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 2020, 

la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15.10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 27 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 7 

şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată şi 19 şedinţe ordinare, anterior 

luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării 

proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz în 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 

Exemplu 

- Mărirea burselor şcolare (amendament respins) 

- Interpelări: 



• Situaţia Parcului Plumbuita; 

• Reabilitarea blocului din strada Prof. Dr. Mihail Georgescu nr. 16-18; 

• Situaţia locurilor de joacă închise de A.N.P.C. şi amenzile primite; 

• Situaţia blocului nr. 99 din strada Maior Bacilă în mma incendiului din dara 

de 08 aprilie 2022; 

• Situaţia anchetei cu privire la decesul unui minor din cadrul centrelor sociale; 

• Nefuncţionalitatea telefonelor publice O.V .B.L.; 

• Situatia Pietei Cremenita si încasările acesteia. Etc. , , ' ' 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie, Spaţii Verzi şi Protecţia 

Animalelor; 

Chemarea de diverse speţe aferete activităţii comisiei a reprezentanţilor A.D.P. şi Poliţia 

Locală. 

Membru în cadrul Comisiei nr. 7 - Comisia de Învăţământ, Cultură, Sport, Culte, 

Probleme de Tineret şi Relaţia cu Societatea Civilă. 

Chemarea de diverse speţe aferete activităţii comisiei a reprezentanţilor D.G.A.P.I. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

De asemenea, sunt membru în Comisia constituită la nivelul Consiliului Local Sector 2 

pentru evaluarea si selectionarea asociatiilor, fundatiilor si cultelor religioase 

recunoascute in Romania, acreditate ca furnizori de servicii sociale, in vederea acordarii 

de subventii potrivit Legii nr. 3411998. 



3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

Audienţele sunt săptămânale, în ziua de miercuri, începând cu orele 17.00, însă am 

participat şi la şedinţe ale Asociaţiilor de Proprietari sau chemări în teren pe diverse speţe. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitată, la Consiliile de Administra/ie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am fost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 în "Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 

şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", în baza HCLS2 nr. 

136120.04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în "Consiliile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti", iar în baza H.C.L.S.2 nr. 166126.05.2022, am fost 

desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de administraţie ale unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti. 

Participarea la şedinţele Comisiile de administraţie pentm Şcoala Gimnazială „Ferdinand 

I", Scoala Gimnaziala "Petre Ghelmez", Grădiniţa nr. 138, Grădiniţa Castelino Baby, 

Liceul Teoretic "Ady Endre", Liceul Teoretic "Mihail Sadoveanu". 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2022, am participat la acfiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, foră 

a putea identifica organizaţii, etc. din cele menfionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 



7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ preuniversitar 

de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de 

director şi director adjunct, iar în baza HCLS2 nr. 259124. 08.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate 

de învă/ământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru 

ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 1761201 O, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 

interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: MARIUS OVIDIU PELLEGRINI 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea ALIANŢA USR-PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

15.10.2020 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

20717/300/2020 privind validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 28 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 19 şedinţe ordinare, 7 şedinţe extraordinare şi 2 şedinţe extraordinare de îndată, 

anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse 

aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate care s-au concretizat, 

după caz, în propuneri de modificări, completări sau amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru în cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte 

Publică, Apărarea Dreptului Omului şi Relaţii Internaţionale. 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie,Spaţii Verzi şi 

Protecţia Animalelor,· 

- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 9 - Comisia pentru Transparenţă, Reducerea 

Birocraţiei şi Inovaţie. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indţferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104. 02.2022, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

în baza HCLS2 nr. 55123. 02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la .fiecare unuitate de învăţământ 

preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea 

funcţiilor de director şi director adjunct, " 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 



În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, fără a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

Am informat în mod regulat cetăţenii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS 2 nr. 84123. 03.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 

în Comisiile de evaluare a propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului 

cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit 

Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare, pentru domeniul " 

Sport", 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de 

avere şi interese. 

Semnătura, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: POPESCU LENUŢA 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 2020, 

la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15. I O .2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 26 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 7 

şedinţe extraordinare şi 19 şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de 

specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz în 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru în cadrul Comisiei nr. 6 - Comisia de Protecjie Socială, Sănătate, Familie, 

Minorităţi, Apărarea Drepturilor Copilului,· 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 7 - Comisia de Învăjământ, Cultură, Sport, Culte, 

Probleme de Tineret şi Relaţia cu Societatea Civilă. 

Pentru fiecare şedinJă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinja executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadiul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitată, la Consiliile de Administraţie ale 

unităjilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, amfost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 în "Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 

şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti " în baza HCLS2 nr. 

136120. 04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", iar în baza HC.L. S.2 nr. 166126. 05.2022, am fost 

desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de administraţie ale unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării) 



În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 
a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 

la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ preuniversitar 

de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de 

director şi director adjunct, iar în baza HCLS2 nr. 259124.08.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate 

de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfoşoară concursurile pentru 

ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 

interese. 

s)@L 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: SĂFTOIU ELWIS CLAUDIU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o în urma alegeri lor loca le din 27 

septembrie 2020, la care am participat din partea PNL. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15. 10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717130012020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consi lieri locali declaraţi al eş i în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27.10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării , de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 28 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 7 

şedinţe extraordinare, 2 şedinţe extraordinare de îndată şi 19 şedinţe ordinare, anterior 

luând parte ş i la comisiile de specia litate ale consi liului în care au fost supuse aprobării 

proiectele de hotă râ re. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate puncte le înscrise pe ordinea de z i, 

în cadrul şedinţelor ordinare ş i extraordinare ale Cons iliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse av iză rii ş i aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate a le Consiliului Local al Sectorulu i 2, astfel: 

l. Iniţiati ve legislative (proiecte de hotărâ ri ş i amendamente propuse) 

Am avut inte1pelări in cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute ş i analizate, care s-au concretizat, după caz fn 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente şi am inifiat un număr de 3 

proiecte de hotărâre. 



2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte Publică, 

Apărarea Dreptului Omului şi Relaţii !nternafionale. 

- Secretar fn cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru Relafii cu Mediul Economic, 

Protecfia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar; 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunfit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinfă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii ş i detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/soc ietăţ i/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie ale 

unită/ilar de învăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am/ost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De ase1nenea, in baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am/ost desemnat ca reprezentant al 
C.L.S. 2 în "Consiliile de administra/ie ale unităţilor de învăfământ preuniversitar de stat 

şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", în baza HCLS2 nr. 
J 36120. 04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 În " Consiliile de 
administraţie ale unităţilor de Învăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ". 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străi ne (în ţară/în afara ţării). 

În anul 2022, am participat la acţiuni Întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 
a putea identifica organiza/ii, etc. din cele men/ionate la acest punct. 



6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 
la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 
documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare ş i perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

DA 

9. Participarea în cadrul unor comis ii speciale de ana liză şi verificare 

De asemenea, în baza HCL S2 nr. 12126.01.2022 am fost desemnat ca reprezentant 

al C.L.S. 2 în comisia pentru evaluarea pe1formanţelor individuale ale Secretarului 

General al Sectorului 2 pentru activitatea desfăşurat în anul 2021, În baza HCLS2 nr. 

55123.02.2022 am fos t desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a 

probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ preuniversitar de stat din Sectoru/ 2 

unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct, 

în baza HCLS 2 nr. 84123.03.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Comisiile de evaluare a propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului cadru 

privind regimul finanţări/or nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu 

modificările şi completările ulterioare, pentru domeniul " Sport ", iar În baza HCLS2 nr. 

259124.08.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 În Consiliile de evaluare a 

probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 

unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de director ş i director adjunct, 

1 O. Alte activ ităţ i 

În conformitate cu p revederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am Îndeplinit obligaţia de a depune În termen declaraţiile de avere şi 

interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: \VASPUSCH VIRGILIU-GABRIEL 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea ALIANŢEI USR-PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

15 .1 O .2020 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

207 17/3 00/2020 privind validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali 

declaraţi a leşi în urma alegerilor din 27 .09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27 .10.2020, am depus juramânh1l de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

ele a face cu bună credinţă to t ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

1. Activitatea din plenul Consiliului Local Sector 2 

Pentru fiecal'e şedinfă de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la c11noştinfă 

ordinea de zi, am studiat a111ă111mfit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale 

de şechnfă, solicitând 111 anumite situa fii , explica{ ii şi detahi de la factorii 

re.sponsabili chn cadrul Prh11ăriei Sectorului 2 al J1111nicipi11lui Bucureşti scut 

inifiatorilor de proiecte de hotărâre. 

Am participat, fn anul 202 2, la 28 şedinfe ale Consiliului Local Sector 2, dh1tre 

care 19 şedinfe ordinare, 6 şedinfe extraordinare şi 3 şedinfe extraordinare, de 

fndată, anterior luând parte şi la comisiile de .specialitate ale consiliului fn care cm 

fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

1'1i-a111 exercitat dreptul de \ 'Of cu privire la punctele înscrise pe ordinea de 

zi, fn cadrul şedinfelor ordinare şi extraordinare ale C'onsili11!11i Local al Sectorului 

2, co111 1ocate de Primarul Sectorulid 2, la care am luat parte. 



De asemenea, am avut inte1pelări scrise sau 111 cadrul dezbaterilor din plenul 

cons;liul11i local menite să aducă clarijicăh asupra problemelor dezbătute şi 

analizate, sa11 acNvităfii Primăriei Sector 2 sa11 altor institufii şi sen 'icii publice de 

interes local ale Sectorului 2. 

2. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Jn ifi ative 1 egisl a tive: 

N11 

Amendamente depuse şi aprobate fn şedinfele de plen: 

• A mendament la H CLS2 411 din 2022 - privind aprobarea proiectului 

"Inten·enfii integrate socio-ed11cafionale pentrn copiii d~favorizafi din zonele 

urbane marginalizate Baic11lui şi Tei Toboc, din sectorul 2 al A1unicipi11lui 

Bucureşti" 

3. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, fn cadrul comisiilor de specialitate, asţfel: 

- Preşedinte in cadrul Comfaiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice şi Reia/ia cu 

Asociafiile de Proprietari. 

- 1'1e111bn1 in cadrul Comisiei nr. 1 - Comisia de B11get-Finanfe, Investi/ii, 

Accesarea Fondurilor Europene şi Credite Externe; 

Pentru .fiecare şedinfă de comisie am luot la c1111oşN11ţă ordinea de zi, am studiat 

a111ăn1111fit proiectele de hotărâre propuse, şi am dezbătut problemele sup use avizării 

Comisiei, solicitând fn onumite situa/ii, e.1plicafii şi detalii de la factorii responsab;/; 

din cadrul Phmăl'iei Secto1'11l11i 2 al Af11nicipiului Bucureşti scn1 inifiatorilor de 

proiecte de hotărâre. 

Am analizat şi am f111'11izatfeedback fn vede!'ea unor corecfii/f111b 1111ătăfil'i pentru 

următoarele doc11me11tafii: St11di11l de oportunitate pentru delegarea gestiunii 

Serviciului de salubrizare, Docwnentafie cadl'u de delegare a gestiunii servici11l11i 

public de salubl'izare din Sectorul 2 al 1'11111icipiului B11c11reşN. 



4. Activitatea în cadrul unor ins tituţii/societăţi/comi sii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

În baza HCL S2 nr. 15128. 01.2021 , actualizată prin HCL S2 nr. 318121 .10.2021, 

HCI S2 nr.356125.11.2021 şi HCLS2 3212022, am fost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 fn "Consiliile de admin;strafie ale 1111ităfilor de invăfăm6nt pre11niversUar de 

stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al J.!funicipiul11; Bucureşti, iar fn baza HCL 

S2 ni'. 7 7125. 02.2021 , actualizată prin H CL S2 357125. 11. 2021, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 fn „ Comisiile p entru evaluarea şi as;gurarea colită/;; fn 

1111ităfile de fnvăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al 

Jd11n;c;p;ulu; Bucureşti". 

Am participat la Consiliile de Admin;strafie ale 11nifăfilor de fnvăfământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, fn care am fost desemnat 

ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2, fn perioada ianllarie 2022 -

aprilie 2022, până la momentul demisiei mele din aceste cons ;/f; de adtnh1istrafie, 

survenită În data de 20.04. 2022 . .A1enfionez că demisia a s11nenit În scopul evitării 

llnor potenfiale situa/ii de conflict de interese, semnalate de adresa ANI cu nr. 

2130126. Ol . 202 2. prin care Agenfia Naţ;onală de Integritate a răspuns 1111or solicitări 

de clarificare legislativă venite din partea Asodafie ; 1'111nicip iilor din România 

(A1'1IR). 

În baza HCI S2 nr. 12126. Ol. 202 2, am fost desemnat ca repr ezentant al CL.S. 2 În 

cadrul comisiei pentru evalllarea anllală a pe1:fonnanfelor profes ionale individuale 

ale Secretar11l11i General al Sector11l11i 2, p entru activitatea desfăşurntâ În 011111 2021. 

Ani participat În ca/irate de 111e111bn1 la lucrările comisiei, finalizate c11 emiterea 

raport11l11i de evaluare anuală a p e1:for111anfelor individuale ale Secretar11/11i General 

al Sectorului 2, pentru activitotea desfăşurată În anul 2021. 

În baza HCL S2 nr. 248127.07.2022, am fost desemnat cei reprezentant al CL.S. 2 111 

cadrul comisiei privind Închirierea b11n11rilor mob;/e, aparţinând domen iul11i public al 

J\funicipi11l11i Bucureşti, qflate în administrarea Administm/iei Domeni1t111i Public 

Sector 2. Comisia 1111 a desfăşurat acth·itate În m111l 2022. 



5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

Am .sprijinit cooperarea Phmăhei Sector11l11i 2 cu instituf;; (I11stit11t11l N afional al 

Patrimoniului) şi asocia/ii profesionale (Asocia/ia Peisagiştilor din România) 

definând competente cheie În c70111enii relevante (peisagistică, protejarea 

patri111oni11l11i), în vederea asigurării unei implicări a acestora în pregătirea adecvată 

unor proiecte majore ce urmează a fi derulate fn anii 202 2-2024 ele Primăria 

Sector11l11 i 2 şi instit11fiile ele interes local (ADP Sector 2): reamenajarea Parc11l11i 

Naţional şi restaurarea Parc11l11i Pl11mb11ita. Implicare 111 .sprlj'inul PS2 va fi 
materializată prin participarea 1111or specialişN desemnafi de organizafi;/e s11s-nllmite 

În cadr11l 11nei Comisii de lllcr11 111.fhnfate prin di.spozifie a Primar11llli Sector 2. 

6. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am Încercat să ident{(ic problem ele c11 care se confi·untă cetăfenh Sectorului 2, 

ind{ferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la c1111oşti11/a exec11Nv11/11i şi am 

11r111ărit rezoh a rea lor, acolo llnde era cazlll. 

A m prelllat sesizări În special referitoare la se111idul d e s alubrizare, dar şi fn zona 

11rbanis11111/1d (amenajâri de .spa/ii publice, P UZ Sector 2, P UD-uri), porticipând în 

diverse ocazii la fntâlniri Cll cetăfenii. 

7. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţen ilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectoml11i 2, că octele administrative 

emise la nive/111 C'onsiliul11i Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi occesate la secf;un ea Cons;/ iul local I Hotărârile C'LS2. 

Am il?format fn mod regulat cetăfenii folosind r efelele sociale Facebook şi 

Instagram, asupra problemelor de interes local, finând de administra/ia locală a 

Sectorului 2 şi o 1\f11nicipi11lui B11c11reşti, fn .sp ecial în zona se1Ticiilor pubhce 

(sal11briza/'e, termoficare) şi refel'ito /' la aspecte finând de b11get-fi11anfe. 



8. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare ş i perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~· ~~~~~~~~~ 

9. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

l O. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

N 11. 

11. Alte activităţi 

În conforn1;tate cu pre1'edehle Leg;; nr. 17612010, precum şi potrivit stat11t11lrd 

de consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ia de a depune in termen declaraf;;/e de 

m •ere şi interese. 

Semnăhlra , 


